



В Новгородской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью потерпевшего, приведшем к его смерти

Собранные следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 40-летнему Александру Егорову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что вечером 7 сентября 2009 года Егоров, не имеющий определенного места жительства и работы, находясь у здания станции Старая Русса Октябрьской железной дороги в Новгородской области, после совместного распития спиртных напитков нанес собутыльнику не менее 10 ударов ногами в область головы и тела. От полученных ран потерпевший скончался на следующий день в центральной районной больнице города Старая Русса. Приговором суда Егорову назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548665>